
La scottish impaire

Forme : Danse de couple

La  scottish est une danse de bal en couple. La position est celle de la 
danse de couple (valse, polka, scottish, etc)

Origine 

BLa scottish impaire n’est ni traditionnelle, ni populaire.
C’est une danse qui a vu le jour dans le cadre de la pratique folk-trad 
actuelle, en 2007, créée par Gérard Godon.

Les pas

Partie A1 se fait 3 fois

Ça démarre PD pour la F, PG pour l’H.

on fait un pas de scottish (vers la droite pour F, vers la gauche pour 
H)
et  un  pas  en  retour  sur  le  PG  (pour  la  Femme)  ou  PD  (pour 
l’Homme)

Partie A2 se fait 1 fois

3 pas tournés : PD, PG, PD (pour la Femme) ou PG, PD, PG (pour 
l’Homme)
On reprend les même pas de façon inversée :
Partie B1 se fait 3 fois
On démarre PG pour la F, PD pour l’H.

on fait un pas de scottish (vers la gauche pour F, vers la droite pour 
H)
et  un  pas  en  retour  sur  le  PD  (pour  la  Femme)  ou  PG  (pour 
l’Homme)
Partie B2 se fait 1 fois
3 pas tournés : PG, PD, PG (pour la Femme) ou PD, PG, PG (pour 
l’Homme)

Source : Tradi-danses – Longecourt-en-Plaine
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